
 

 

 

 

 

SOCIÉTÉ DES PARENTS 

DE L’ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ 

Procès-verbal 

Réunion du mardi 6 avril 2021 à 19h20 (par vidéo-conférence) 

 

 

Présences :  

Président : Gillian Anderson     

Vice-présidente : Julie Hussein - absente 

Secrétaire : Nathalie Boutin 

Trésorière : Manon Plante      

 

Conseillers/ères : 

Jean-François Tremblay, Sophie Moffet-Sutton, Sylvie Sonier, Sharon Lonsberry, Camara Ibrahima 

 

Absents : Adon Marius Asipo,  

 

Représentants de l’école :  

Directeur de l’école : Claude Viel 

  

1. Mot de bienvenue : Ouverture de l’assemblée à 19h54, la lecture de la prière et la lecture de l’énoncé de                    

reconnaissance ont été fait à la réunion précédente.   

 

2. Adoption de l’ordre du jour : 

Sharon ajoute le point 6.3. Manon propose l’adoption de l’ordre du jour, secondée par Jean-François. Adopté à 

l’unanimité. 

 

3. Adoption du procès-verbal du 3 mars 2021 :  

 

Sharon propose l’adoption du procès-verbal, secondée par Sylvie. Adopté à l’unanimité 
 

4. Rapport du président : Aucun 

 

5. Rapport de la trésorière (Manon Plante) :  

 

 5.1.  Rapport financier mensuel 

 

Compte ordinaire 

Solde en date du 6 avril 2021                         7 748.02 $  

 

  Compte casino    4 345.26 $    

   Solde en date du 6 avril 2021        

 

6. Collecte de fonds :  

 

6.1. Collecte de vêtement (pour le mois d’avril) (Sharron) : Annexe A. Une lettre a été envoyé avant la 

semaine de relâche. Déjà quelques sacs ont été reçus.  

 Sophie ajoute que nous pourrions envoyer une lettre aux parents de La Mission pour la collecte de 

vêtements.  

 

6.2. Calahoo Meats (Mme Lonsberry): Annexe B. Sharron et Nathalie auront la charge de préparer la 

lettre, les parents devront la retourner pour le 6 mai afin que les commandes soient entrées pour le 20 

mai. Gillian ira chercher la viande chez Calahoo. 
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6.3. Entrepôt de recyclage de bouteille (Sharron): Sharron ira au deux Bottles Depot de St-Albert afin de 

créer un compte pour l’école. 

 

7. Courrier : Aucun 

 

8. Varia :   

 

8.1.  Jeux francophones (Sylvie) : Quelques changements ont été fait. Certaines catégories ont été jumelés 

pour mixte. 

 

9      Date de la prochaine réunion : 4 mai 2021 

 

10.   Clôture de la réunion : 20h23 

 

Gillian propose la clôture de la réunion. Adopté à l’unanimité 

 

Procès-verbal préparé par : Nathalie Boutin 

            Secrétaire de la réunion 
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Annexe A 



SPEF du 3 avril 2021 

                        et   

COLLECTE DE FONDS - PRINTEMPS 2021 

Société de parents de l’école Alexandre-Taché 

 (English version on next page) 

QUOI  

C’est le temps, pendant le congé, de faire votre ménage du printemps. 

Encore cette année, nous acceptons des dons de literie, couvertures, serviettes, 

douillettes, couvre-lits, vêtements, manteaux, souliers, bottes ainsi que des 

objets de cuisine non électriques comme des assiettes, bols, tasses, 

décorations de mur, etc. qui ne sont plus utilisés. 

  

Tous les dons reçus à l’école seront, par la suite, envoyés à Value Village. Value Village donnera 

un montant d’argent par kilogramme de dons reçus.  Nous encourageons chaque famille d’y 

participer et même… dites-le à vos voisins! 

COMMENT 

● Mettre les dons dans un gros sac d’ordures/recyclage 

 

3 options :  

● Livrer vos sacs à l’école Alexandre-Taché AVANT le 30 avril pendant les heures d’école.  

● Livrer vos sacs à l’école Alexandre-Taché : a) le samedi 17 avril de 10h à 12h  

                                                                              b) le samedi 24 avril de 12h à 14h 

C’est facile! 
C’est accessible! 
Ça ne vous coûte rien! 
Ça vous fait de l’espace dans vos armoires, garde-robes et sous-sols! 
SI VOUS AVEZ DES QUESTIONS: 
● Secrétariat de l’école : 780-458-4878 

  



                            and    

 

FUNDRAISING – SPRING 2021 

Parent Council of École Alexandre-Taché 

 

WHAT 

It is time to do a little “spring cleaning”!  

Again this year, we are offering you the opportunity to send us your no-longer 

used items such as linens, sheets, covers, towels, clothing, coats, dresses, 

footwear (boots, shoes, sandals, etc.), blankets, as well as non electric 

household items such as cups, bowls, plates, utensils and wall decorations. 

  

All items received at school and then be delivered to “Value Village”, who will in return, give us 

money per kilogram of items collected.  We encourage all families to participate and even… 

tell your neighbours! 

HOW:  

● Place all your items in a large garbage of recycling bags 

 

3 options 

● Drop your bags off at École Alexandre-Taché during office hours during BEFORE APRIL 30th. 

● Drop your bags off at École Alexandre-Taché on :  
▪ a) Saturday, April 17th, from 10:00am to 12:00pm 
▪ b) Saturday, April 24th, from 12:00pm to 2:00pm    

 

It’s easy! 
It’s convenient! 
It costs nothing! 
It will give you more room in your closets and basement! 

 
ANY QUESTIONS: 
● Contact school office : 780-458-4878 

 



Annexe B 
SPEF 3 avril 2021 
 

 

et 

 

 

COLLECTE DE FONDS - PRINTEMPS 2021 

Société de parents de l’école Alexandre-Taché 

 (English version on next page) 

QUOI  

En se préparant pour la saison de BBQ, la société de parents de l’école Alexandre-Taché lance une 

vente de produits de qualité de Calahoo Meats. 

« Calahoo Meats Fundraising » est l’un des meilleurs programmes de ventes de nourritures en 

Alberta.  Profitez de produits locaux de qualité et de produits alimentaires de spécialisés!  

Découvrez la grande sélection de produits offertes que votre famille aimera sûrement savourer à 

la table.   

COMMENT 

Veuillez examiner la feuille publicitaire en attachement à cette lettre, imprimer la feuille de 

commande, la compléter et la retourner au secrétariat de l’école avec un chèque libellé 

à « Calahoo Meats Ltd » avant le 6 mai 2021.  

La livraison des produits est prévu le jeudi 20 mai 2021 (avant la longue fin de semaine). Une 

communication sera envoyée en mai pour confirmer l’heure (entre 15h00 et 18h30) que vous 

pouvez venir chercher vos produits à l’école. 

C’est facile!  C’est accessible!  C’est bon! 

Nous vous remercions de votre appui et de votre participation à ce projet de collecte de fonds.   

Bien à vous, 

La société de parents   

  



 

and 

 

 

FUNDRAISING – SPRING 2021 

Parent Society of École Alexandre-Taché 

 

WHAT 

In preparation for the BBQ season, the Parent Society of École Alexandre-Taché is launching a 

fundraising activity and sale of Calahoo Meats products. 

« Calahoo Meats Fundraising » has one of the top local foodfundraising programs in Alberta.  
Take a look at the wide selection of items that your family will love to see at the dinner 
table!  Enjoy local products and specialty food items while supporting your community! 

              
HOW:  

Please look at the available options in the attachment, print the order form, complete it and 

return it to the school office by May 6th along with a cheque made payable to « Calahoo Meats 

Ltd ».  

Delivery is expected on May 20th, 2021 (before the long weekend). We will send a message later 

to confirm the times of delivery at the school (between 3 and 6pm). 

It’s easy!  It’s convenient!  It’s good! 

Thank you for supporting our fundraising project.  
 
Sincerely, 
École AT Parent Council  

 

 
 



 
 



 
 
 
 
 
 


